
VYHODNOTENIE JESSENNÝCH SÚŤAŽÍ SGF V ROKU 2023  

SEKCIA MG  

1. MAJSTROVSTVÁ SVETA V MODERNEJ GYMNASTIKE  

2. MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA JUNIORIEK A SENIORIEK V MODERNEJ GYMNASTIKE 

3. MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA SPOLOČNÝCH SKLADIEB ,DVOJÍC A TROJÍC  

4. MEDZINÁRODNÉ SÚŤAŽE V MODERNEJ GYMNASTIKE NA SLOVENSKU  

 

 

1. 40. MAJSTROVSTVÁ SVETA V MODERNEJ GYMNASTIKE vo VALENCII 23. – 

27.8.2023 
 

Gymnastky:  Michaela Žatková, TJ SOKOL BRATISLAVA 

Trénerka: Dominika Selecká 

Rozhodkyňa: Ivana Motolíková 

 

Na 40. majstrovstvách sveta senioriek v modernej gymnastike vo Valencii (ESP) sa naša pretekárka 

Michaela Žatková umiestnila  v celkovom poradí viacboja na 59. mieste z 82 súťažiacich.  

- zostava so stuhou - 47. miesto - 25,850 bodu.  

- zostava s loptou - 48. miesto - 27,900 bodu 

- zostava s obručou - 62. miesto - 25,3000 

- zostava s kuželami - 68. miesto - 24,950 bodu 

Hodnotenie trénerky Dominiky Seleckej:  Miška Žatková vo Valencii predviedla stabilný výkon. Najviac 

sa teším zo zostavy s loptou, ktorú cvičila prvú a v zostave sa vyhla veľkým chybám. Za túto zostavu 

dostala aj najvyššie bodové hodnotenie, ktoré odštartovalo súťaž na majstrovstvách sveta. V 

ostatných zostavách sa bohužiaľ nevyhla chybám, ktoré ju stáli body aj umiestnenie. Ako trénerka 

samozrejme vždy chcem lepšie predvedenie, ale myslím si, že predviedla, čo momentálne dokáže," 

zhodnotila výkon pretekárky jej trénerka Dominika Selecká.  

"V lete sme zapracovali viac aj na fyzickej prípave a doplnili tréningy v telocvični o tréningy zamerané 

na prípravu tela - kondičné aj silové tréningy. Myslím si, že sme tak na dobrej ceste zvyšovať Miškinu 

výkonnosť. V najbližšej dobe ju čaká oddych a nácvik nových obtiažností.   

Kompletné výsledky: https://gym.longinestiming.com/2023/Rhytmic-16307/en-us/Default 

 

2. MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA JUNIORIEK A SENIORIEK V MODERNEJ 

GYMNASTIKE v LIPTOVSKOM MIKULÁŠI 11. – 12.11.2023 

MAJSTERKA SLOVENSKA 2023 SENIORKA: Michaela Žatková TJ SOKOL BRATISLAVA 

MAJSTERKA SLOVENSKA 2023 JUNIORKA: Xénia Benkovitsová TJ SOKOL BRATISLAVA 

 

 

https://gym.longinestiming.com/2023/Rhytmic-16307/en-us/Default


PRÍLOHA B Správa delegáta SGF zo súťaže 

                         

 Slovenská gymnastická federácia     

SPRÁVA DELEGÁTA SGF ZO SÚŤAŽE 

  

Názov súťaže:   MAJSTROVSTVÁ Slovenska  junioriek a senioriek v modernej   

                                  gymnastike pre rok 2023 

Dátum, miesto:  11.-12.11.2023, Liptov aréna Liptovský Mikuláš 

Organizátor:  z poverenia SGF :    ŠK Liptovský Mikuláš 

  

Riaditeľka pretekov:  Ing. Helena Hiadlovská 

Hlavná rozhodkyňa:  PaedDr.Tatiana Sukhomlinová 

Počet štartujúcich:  17  z 9  klubov SR , v kategórii junioriek  ...13 z 8 klubov  

                                                                                                               senioriek ...4 zo 4 klubov  

Delegát SGF:   Viera Soláriková Krajčíová 

Počet divákov:   cca 150, najmä rodičia pretekárok. 

 

Organizácia: 

Organizátor riadil prípravy  a priebeh podujatia tak, že sa  dodržali  podmienky  určené  

rozpisom  súťaže vydanom  včas. 

Športová hala parametrami spĺňala  podmienky určené Pravidlami MG a Súťažným poriadkom. 

Bola vhodne vyzdobená plagátom s názvom súťaže, vlajkou SR, logom SGF a sponzorov. Vedľajšia- 

vhodne oddelená plocha slúžila k neobmedzenému rozcvičovaniu pretekárok bez toho, aby rušili 

priebeh súťaže na  správne vyznačenej pretekárskej ploche. Pomocné náčinie bolo správne uložené 

okolo pretekárskej plochy. Tá bola riadne vyznačená ,osvetlená aj ozvučená, technické zabezpečenie 

pre hlásateľku, hudobný doprovod  aj zápis hodnotenia rozhodkýň zodpovedalo potrebám pre riadny 

chod majstrovskej súťaže.    

  Vedľajšie priestory slúžiace ako šatne, priestory na  poradu tréneriek a rozhodkýň aj  

zástupcov klubov , technického a zdravotného zabezpečenia  a  občerstvenie pre týchto účastníkov 

bolo zabezpečené usporiadateľom  počas celej doby súťaže./ Od 8.00- do 19., resp.20.00 hod./ 

 

Zdravotnícky dozor bol usporiadateľom zabezpečený cez ČSČK a študentky SZŠ v L.Mikuláši , 

k zraneniam v priebehu súťaže nedošlo.  

 

http://ksis.eu/result.php?id_prop=3973


Lekárske prehliadky: 

 

Na porade činovníkov/ najmä tréneriek a rozhodkýň / pred súťažou boli zástupcovia zúčastnených 

klubov delegátkou vyzvaní k predloženiu dokladov o platných lekárskych prehliadkach štartujúcich  

pretekárok. 

Urobili tak kluby ŠOG Nitra , Juventa, Slávia STU, Sokol a Rapid Bratislava. U nich bolo všetko ok.  

Zároveň bolo oznámené a potvrdené členkami komisie rozhodkýň,  že  všetky reprezentantky SR majú 

lekárske prehliadky v poriadku.  Aj pri snahe overiť  skutočnosti týkajúce sa  platnosti  všetkých 

lekárskych prehliadok v registračnom systéme  MG v SGF, sa to na mieste konania súťaže nepodarilo.  

 

Úroveň rozhodovania: 

 

               Hlavná rozhodkyňa/HR/ mala k dispozícií dostatočný počet vyškolených rozhodkýň. Po prvý 

krát   uskutočnila losovanie rozhodkýň na základe ich kvalifikácií  na všetky pozície v 1 panele/včetne  

asistentky a postranných rozhodkýň/  elektronicky  cez program KSIS  vypracovaný p. A.Molnárom  

v spolupráci s komisiou rozhodkýň. A to samostatne pre 4-boj a samostatne pre finále jednotlivých 

náčiní.  Objektívnosť rozlosovania  tým bola zaručená. 

               Známky – hodnotenie  zasielali rozhodkyne  počtárskej komisii cez tablety. Výsledky  sa 

zverejňovali elektronicky a prehľadne aj na vývesnej tabuli . Celý priebeh  súťaže  bol  vysielaný naživo. 

Počas celej súťaže sa hodnotilo  objektívne, v prípade neprístupných rozchodov sa rozhodkyne 

schádzali  s HR  / 4-boj -68 zostáv: E-9x, A-1x a Finále- 40 zostáv : E-3x, A-2x/.  

HR hodnotila prácu rozhodkýň s uspokojením. Protesty k známkam podané neboli.  

 

Športová úroveň: 

 

Na súťaž  sa  podľa štartovnej listiny prihlásilo 13+5  gymnastiek, avšak   počet  štartujúcich bol 

ovplyvnený chorobnosťou a súťaže sa nakoniec zúčastnilo  o 1 seniorku  menej /13 –J, 4-S/  .  

Na súťaži boli  gymnastky zoradené do 4 rotácií- sledov tak, aby  mali aj seniorky  rovnaký 

časový odstup medzi  predvedením jednotlivých  zostáv.   

 Úroveň  súťažiacich gymnastiek  zodpovedala  jednotlivým vekovým  kategóriám . Zvlášť 

sľubné výkony boli predvedené súťažiacimi v kategórii junioriek. 

 

 

 

Priebeh súťaže: 



 

               Po nástupe pretekárok  nasledovala hymna SR  a po úvodnom  slove  hlásateľky Dr. Zory 

Luhovej  súťaž otvorila jej riaditeľ/ka Ing. Helena Hiadlovská .  Boli predstavené kluby, ktoré sa súťaže 

zúčastňujú , aj rozhodkyne v panele.  

Časový harmonogram bol dodržaný. Osvedčil sa systém nastavený na 3 minúty na zostavu 

pretekárky v časovom harmonograme  pri hodnotení   v jednom panele rozhodkýň. Pretekárky mali 

dostatočný čas na rozcvičenie  na pretekárskej ploche cez prestávky  medzi  jednotlivými sledmi  . 

Technické nedostatky   počas súťaže neboli, priebeh  bol plynulý, bez zbytočných prieťahov. Iba 1x bola 

súťaž prerušená na cca 5 minút kvôli výpadku tabletov.  

Vyhodnotenie bolo v súlade so súťažným poriadkom SGF. 

Výsledky  boli vyhlásené po jednotlivých kategóriách a pri finále v jednotlivých náčiniach na 

konci súťaže. Majsterkám SR boli odovzdané poháre, medaile a diplomy na stupni   víťazov a pri 

výzdobe zodpovedajúcej  súťažnému poriadku za prítomnosti  delegátky, riaditeľky, tajomníčky a HR 

súťaže.   

Pri  ukončení  majstrovskej súťaže poďakovala delegátka usporiadajúcemu klubu za kvalitnú 

prípravu a bezproblémový priebeh súťaže aj napriek tomu, že klub  mal sťaženú pozíciu tým, že sa 

majstrovstvá SR  uskutočnili  v priebehu  2-dňovej súťaže -31.ročníka  Pohára Liptova  a Memoriálu 

Vlasty Fialovej, čo sú vlastne dve súťaže minimálne s celoslovenskou pôsobnosťou.   

 

Pripomienky: 

K organizácii súťaže bez pripomienok.  

 

Je však potrebné zamerať sa na vytvorenie takého systému registrácie lekárskych prehliadok, aby 

mohol byť   bezproblémovo využívaný klubmi pri registrácii  a organizátormi súťaží pri ich kontrole. 

Už v minulom roku  som ako delegátka poukazovala   na nedostatky signalizované klubmi .Niektoré  

z nich  mali totiž už v minulosti  problém s  nahrávaním lekárskych prehliadok  do systému SGF v sekcii 

MG. 

Bolo by vhodné sa tou skutočnosťou  seriózne zaoberať a návodom- usmernením v tejto oblasti 

riešeniu problému pomôcť.     

 

 

 

 Dátum a miesto:  v Liptovskom Mikuláši ,13.11.2023. 

 Delegát SGF:   Viera Soláriková Krajčíová 

 



Kompletné výsledky: https://ksis.eu/resultx.php?id_prop=5493 

Stream záznam: https://www.youtube.com/watch?v=_Ysf_vbsY6I&t=7s 

 

3. MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA SPOLOČNÝCH SKLADIEB ,DVOJÍC A TROJÍC 

v BRATISLAVE 9.12.2023 

 

MAJSTERKY SLOVENSKA SPOLOČNÁ SKLADBA 2023 SENIORKY: Spoločná skladba SVK klubov 

(kategória nevyhodnotená z dôvodu nesplnenia podmienky súťažného poriadku MG minimálneho 

počtu spoločných skladieb v kategórii) 

MAJSTERKY SLOVENSKA SPOLOČNÁ SKLADBA 2023 JUNIORKY: Spoločná skladba ŠK ŠOG Nitra 

MAJSTERKY SLOVENSKA SPOLOČNÁ SKLADBA 2023 NÁDEJE: Spoločná skladba ŠK ŠOG Nitra 

MAJSTERKY SLOVENSKA SPOLOČNÁ SKLADBA 2023 ŽIAČKY: Spoločná skladba ŠK ŠOG Nitra 

MAJSTERKY SLOVENSKA SPOLOČNÁ SKLADBA 2023 PRÍPRAVKY: Spoločná skladba ŠK ŠOG Nitra 

MAJSTERKY SLOVENSKA DVOJICE a TROJICE 2023 SENIORKY: Dvojica TJ Rapid Bratislava 

MAJSTERKY SLOVENSKA DVOJICE a TROJICE 2023 JUNIORKY: Trojica TJ Sokol Bratislava 

MAJSTERKY SLOVENSKA DVOJICE a TROJICE 2023 NÁDEJE: Dvojica AURORA International Sport Club  

MAJSTERKY SLOVENSKA DVOJICE a TROJICE 2023 ŽIAČKY: Dvojica ŠK ŠOG Nitra 

MAJSTERKY SLOVENSKA DVOJICE a TROJICE 2023 PRÍPRAVKY: Trojica ŠK ŠOG Nitra 

 

Kompletnné výsledky: https://ksis.eu/resultx.php?id_prop=5638 

Stream záznam: https://www.youtube.com/watch?v=RpwIq8Ew3BM&t=5s 

 

4. MEDZINÁRODNÉ SÚŤAŽE V MODERNEJ GYMNASTIKE NA SLOVENSKU  

 

31.Memoriál Hermy Jochovej  

CHRISTMAS NITRA 2023 - 24th INTERNATIONAL TOURNAMENT  

XXXI. ročník medzinárodnej súťaže o Pohár Liptova v modernej gymnastike - Memoriál Vlasty Fialovej 

DANUBIA CUP 2023 - BRATISLAVA CUP 2023  

Jesenný pohárik  Liptovský Mikuláš 

LASER CUP 2023 

 

 

12.12.2023                                                                                                                            Ľuboš Vilček 

 

 

https://ksis.eu/resultx.php?id_prop=5493
https://www.youtube.com/watch?v=_Ysf_vbsY6I&t=7s
https://ksis.eu/resultx.php?id_prop=5638
https://www.youtube.com/watch?v=RpwIq8Ew3BM&t=5s


 

 

 

 

 

 

 


